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Stemmingen moties Staat van de Europese Unie 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het debat over de Staat van de Europese Unie, 

te weten: 

- de motie-Klaver c.s. over in Europees verband pleiten 
voor het stopzetten van alle Europese financiering aan de 
Hongaarse regering (36715, nr. 6); 

- de motie-Van Campen/Martens-America over zich in EU- 
verband inzetten voor intrekking van de CSRD en de CSDDD 
(36715, nr. 7); 

- de motie-Van Campen/Bontenbal over onderzoek doen 
naar de Russische en Belarussische beïnvloeding en het 
handelen van de Nederlandse overheid hiertegen (36715, 
nr. 8); 

- de motie-Olger van Dijk c.s. over pleiten voor een auto- 
matisch rechtsstaatsslot bij EU-gelden (36715, nr. 9); 

- de motie-Paternotte/Van Campen over uitbreiding van 
de Cyber Rapid Response Teams (36715, nr. 10); 

- de motie-Paternotte c.s. over pleiten voor directe 
opschorting van de handelsafspraken met Israël en sancties 
tegen de regering-Netanyahu (36715, nr. 11); 

- de motie-Paternotte/Dassen over de Nederlandse krijgs- 
macht openstellen voor burgers van andere lidstaten (36715, 
nr. 12); 

- de motie-Bontenbal/Van Campen over verder werken 
aan voor Nederland cruciale Europese onderwerpen die 
niet kunnen wachten (36715, nr. 13); 

- de motie-Dijk/Dobbe over bezuinigingen op publieke en 
sociale voorzieningen terugdraaien en uitsluiten alvorens 
de NAVO-uitgaven te verhogen (36715, nr. 14); 

- de motie-Dijk over bilaterale en Europese sancties tegen 
Israël en leden van de Israëlische regering (36715, nr. 15); 

- de motie-Dijk over alle drukmiddelen tegen Israël 
gebruiken om humanitaire hulp voor de bevolking van Gaza 
onvoorwaardelijk toe te laten (36715, nr. 16); 

- de motie-Van Baarle over ervoor pleiten om alle EU- 
overeenkomsten met Israël ontbinden (36715, nr. 17); 

- de motie-Van Baarle over bepleiten dat de financiële 
steun van de EU aan Israël wordt gestopt (36715, nr. 18); 

- de motie-Van Baarle over bepleiten dat Israël uit de VN 
gezet wordt (36715, nr. 19); 

- de motie-Van Baarle over een algeheel Europees handels- 
embargo tegen Israël bepleiten (36715, nr. 20); 

- de motie-Van Houwelingen over artikel 78 van het Wer- 
kingsverdrag schrappen (36715, nr. 21); 

- de motie-Van Houwelingen over onderzoek naar het 
schrappen van artikel 18 van het Grondrechtenhandvest 
(36715, nr. 22); 

- de motie-Van Houwelingen over het terugsturen van 
asielzoekers naar de verantwoordelijke lidstaat verbeteren 
(36715, nr. 23); 

- de motie-Diederik van Dijk/Van Campen over ervoor 
pleiten om organisaties die banden hebben met terroristi- 
sche organisaties in het Midden-Oosten op de Europese 
sanctielijst te plaatsen (36715, nr. 24); 

- de motie-Diederik van Dijk over een spoedige benoeming 
van een nieuwe EU-gezant voor de godsdienstvrijheid 
(36715, nr. 25); 

- de motie-Dassen over een intergouvernementele confe- 
rentie organiseren om het proces voor verdragswijziging 
te starten (36715, nr. 26); 

- de motie-Dassen over een Bluesky-account voor de 
minister-president (36715, nr. 27); 

- de motie-Eerdmans/Diederik van Dijk over gezamenlijke 
schulduitgifte nadrukkelijk uitsluiten bij de MFK- en EMB- 
onderhandelingen (36715, nr. 28). 

(Zie vergadering van 12 juni 2025.) 

De voorzitter: 
Op verzoek van de heer Dassen stel ik voor zijn motie 
(36715, nr. 27) aan te houden. 

Daartoe wordt besloten. 

De voorzitter: 
De motie-Van Baarle (36715, nr. 18) is in die zin gewijzigd 
dat zij thans luidt: 

Motie 

De Kamer, 

gehoord de beraadslaging, 

constaterende dat er binnen de European Neighbourhood 
Policy sprake is van gemiddeld 1,8 miljoen euro per jaar 
aan financiële steun aan Israël; 

verzoekt de regering om te bepleiten dat de financiële steun 
van de EU aan Israël dient te worden gestopt, waarbij bij- 
dragen aan humanitaire hulporganisaties en mensenrech- 
tenorganisaties van deze stop worden uitgesloten, 

en gaat over tot de orde van de dag. 

Zij krijgt nr. 29, was nr. 18 (36715). 

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen. 

In stemming komt de motie-Klaver c.s. (36715, nr. 6). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, het CDA en de VVD voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van Campen/Martens-America 
(36715, nr. 7). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de VVD, BBB, 
JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en 
de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor- 
pen. 
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In stemming komt de motie-Van Campen/Bontenbal (36715, 
nr. 8). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de Christen- 
Unie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB en JA21 voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Olger van Dijk c.s. (36715, nr. 
9). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, D66, NSC, de Christen- 
Unie, het CDA, de VVD en BBB voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Paternotte/Van Campen (36715, 
nr. 10). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB en JA21 voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Paternotte c.s. (36715, nr. 11). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66 en het CDA 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Paternotte/Dassen (36715, nr. 
12). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks- 
PvdA, DENK, Volt en D66 voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is 
verworpen. 

Een mededeling van de heer Dassen. 

De heer Dassen (Volt): 
Voorzitter. Volgens mij werden wij net bij de motie-Olger 
van Dijk c.s. op stuk nr. 9 niet genoemd, maar daar hadden 
wij voor willen stemmen. 

De voorzitter: 
Dat is bij dezen genoteerd. 

In stemming komt de motie-Bontenbal/Van Campen (36715, 
nr. 13). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks- 
PvdA, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, het CDA, de VVD, 

BBB en JA21 voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Dijk/Dobbe (36715, nr. 14). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdD, DENK, FVD en de PVV voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Dijk (36715, nr. 15). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt en D66 voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Dijk (36715, nr. 16). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, het CDA, de VVD en FVD voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van Baarle (36715, nr. 17). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt en D66 voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Baarle (36715, 
nr. 29, was nr. 18). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt en D66 voor deze 
gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van de 
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Baarle (36715, nr. 19). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fractie van DENK voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Baarle (36715, nr. 20). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdD en DENK voor deze motie hebben gestemd en de 
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Houwelingen (36715, nr. 
21). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van JA21, FVD en 
de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van 
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 
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In stemming komt de motie-Van Houwelingen (36715, nr. 
22). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van BBB, JA21, 
FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de 
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Houwelingen (36715, nr. 
23). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, BBB, 
JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en 
de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor- 
pen. 

In stemming komt de motie-Diederik van Dijk/Van Campen 
(36715, nr. 24). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD 
en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Diederik van Dijk (36715, nr. 
25). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, D66, 
NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB en 
FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Dassen (36715, nr. 26). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt en D66 voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Eerdmans/Diederik van Dijk 
(36715, nr. 28). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, NSC, 
de SGP, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is aangenomen. 

De heer Stoffer. 

De heer Stoffer (SGP): 
Voorzitter. Bij de motie op stuk nr. 23 willen wij geacht 
worden te hebben voorgestemd. 

De voorzitter: 
Dat is genoteerd. 
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